

Там, где Жуков, – там Победа

В День города в сквере имени Жукова торжественно открыли бюст маршала – четырежды Героя Советского Союза

– У нас стало доброй традицией ко Дню города открывать новые объекты, – произнёс Валерий Смолего в приветственной речи.

После того как полотно, скрывавшее бюст, сняли – это право досталось лучшей смене Поста №1 – полководец глянул поверх голов собравшихся дружелюбно и по-отечески. Имя яркого, одарённого и, бесспорно, самого любимого народом маршала сегодня стоит в одном ряду с именами Суворова и Кутузова. Вот вам и ответ на вопрос: «Почему его, а не героя-новокузнечанина, скульптура пополнила ряды городских памятников?» «Там, где Жуков, – заявляли солдаты, – там Победа». В свою очередь Георгий Константинович говорил про наших земляков: «Там, где действовали сибиряки, я всегда был уверен, что они с честью выполняют задачу».

Почётные гости, в том числе заместитель главы Нижнего Тагила, города-побратима, возложили цветы к подножию памятника.

Автор проекта Евгений Потехин, главный художник города Александр Архиповский, заместитель главного архитектора Новокузнецка Виктор Магель и другие награждены почётными грамотами и премиями.

Лариса Фёдорова
Фото Марии Коряга